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Acta de la segunda sesión ordinaria de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




Siendo las trece horas con dos minutos del 03 de noviembre de 2020, a través del programa de video llamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 31 de octubre del año en curso, mediante video conferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la segunda sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:

	ORDEN DEL DÍA

	
1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. [bookmark: _GoBack]Presentación y, en su caso, aprobación del acuerdo de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el periodo comprendido del mes de octubre de 2020 a septiembre de 2021.

3. Proyecto de dictamen que emite la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual propone la redistribución del financiamiento público estatal de los partidos políticos nacionales para el sexto bimestre de 2020.

4. Asuntos generales.



	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Manifiesta: “Buenas tardes a las y los integrantes de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que nos acompañan a través de esta videoconferencia el día de hoy, en los términos de la convocatoria de fecha 31 de octubre del 2020, siendo las trece horas con dos minutos del 03 de noviembre del año en curso, iniciamos la segunda sesión ordinaria a la que fuimos debidamente convocados.” 

Añade: “Establecido lo anterior, le solicito por favor al secretario técnico, verifique la asistencia y si hay quórum, haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	Expresa: “Con mucho gusto consejera presidenta, buenas tardes a todas y a todos. En atención a lo solicitado, doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de las consejeras electorales y del consejero electoral integrantes de la Comisión, así como de la directora de Prerrogativas de este organismo electoral y a los correos particulares de cada uno de los representantes de los Partidos Políticos registrados y acreditados ante este instituto, el día 31 de octubre del año en curso, se convocó oportunamente a  las y a los integrantes de esta Comisión, habiéndose adjuntado, en formato digital, el orden del día y copia de los documentos relacionados con los puntos a desahogar en la presente sesión.”

Se encuentran siguiendo esta videoconferencia:

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Consejera electoral integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Consejero electoral integrante

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Consejera electoral presidenta de la Comisión

	Lic. Rodolfo Guadalupe Ocampo Velázquez 
	Representante del Partido Acción Nacional

	Lic. Rubén Efraín Palacios Morquecho 
	Representante del Partido Revolucionario Institucional

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernandez  
	Representante del Partido de la Revolución Democrática 

	Lic. Yesenia Dueñas Quintor
	Representante del Partido Movimiento Ciudadano

	Lic. Benito Rojas Guerrero 
	Representante del Partido MORENA

	Lic. Carlos Gerardo Correa Hernández  
	Representante del Partido Encuentro Solidario 

	Dr. Feliz Andrés Aceves Bravo 
	Representante del Partido Político SOMOS

	Lic. María Fernanda Beas 
	Coordinadora de Prerrogativas

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa a la consejera presidenta de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar y los acuerdos que se adopten en la presente sesión serán válidos.


	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Señala: “Le agradezco, secretario técnico. Verificada la asistencia y la certificación del quórum por el secretario técnico, se declara formalmente instalada la presente sesión.” 

Agrega: “Le solicito de nueva cuenta dé lectura al primer punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Manifiesta: “Está a su consideración el orden del día en los términos propuestos.” 

Añade: “En virtud de no existir consideraciones al respecto, le solicito por favor secretario técnico, proceda a tomar la votación a las consejeras y al consejero electoral, integrantes de esta Comisión.”


	Secretario Técnico
	Responde: “Con gusto consejera presidenta. En votación económica, pregunto a  las consejeras y al consejero electoral integrantes de la Comisión, si están a favor de aprobar el orden del día en los términos propuestos, quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada.”
     

	
AC01/CPPP-
03-11-2020
	Punto de acuerdo:
Se aprueba por unanimidad el orden del día en los términos propuestos.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	*
	
	

	Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	
Señala: “Le solicito entonces por favor secretario técnico continúe con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Responde: “Claro que si consejera presidenta, antes de continuar, me permito informar que se ha integrado a los trabajos de esta sesión de la Comisión, el licenciado Enrique Lugo Quezada, representante del Partido Político Futuro.” 

Realiza lo solicitado.


	2. Presentación y, en su caso, aprobación del acuerdo de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el periodo comprendido del mes de octubre de 2020 a septiembre de 2021.

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	
Manifiesta: “Muchas gracias, le solicito, por favor, de lectura de los puntos resolutivos del acuerdo.”
   

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	AC02/CPPP-
03-11-2020
	
Primero. Se propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión  de los asuntos, competencia de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos para el periodo comprendido de octubre de 2020 a septiembre de 2021, en términos del considerando IV del presente acuerdo. 

Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica de Comisiones para que remita a la Secretaría Ejecutiva, la agenda de trabajo de esta Comisión a efecto de que en su oportunidad se someta a consideración del Consejo General de este organismo electoral.”


	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Expresa: “Muchas gracias, esta a su consideración el presente proyecto de acuerdo.”

Añade: “Bueno, yo ahí me permito hacer una manifestación en virtud de que en el acuerdo que se nos envió encontré un error en el año, en el punto número 12 de la agenda, donde hay una propuesta de mesa de trabajo con las consejeras  y el consejero, integrantes de la Comisión, que hablan del proyecto del monto, del presupuesto y hablan de la fecha del año 2021 y corresponde al año 2022, de hecho el punto 12,13 y 14 hablan sobre el mismo proyecto y en el punto 12 hay un error ahí en el año, entonces nada más para que se ponga en consideración, se corrija y la votación iría en el sentido ya con la corrección correcta del año.”

Agrega: “Bueno, pues en virtud de no existir alguna otra consideración al respecto, le solicito por favor al secretario técnico proceda a la toma de la votación de las consejeras y el consejero integrantes de la Comisión.”

	Secretario Técnico
	Responde: “Claro que si consejera presidenta. En votación nominal, pregunto a las consejeras y al consejero electoral integrantes de la Comisión, el sentido de su voto en relación al proyecto de acuerdo que se somete a su consideración con la modificación propuesta por la presidenta de esta Comisión.”

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	*
	
	

	Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	
Manifiesta: “Le agradezco secretario técnico, por favor continúe con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	3. Proyecto de dictamen que emite la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual propone la redistribución del financiamiento público estatal de los partidos políticos nacionales para el sexto bimestre de 2020.

	Claudia Alejandra Vargas Bautista 
	Expresa: “Gracias, le solicito secretario técnico de favor de lectura a los puntos resolutivos del dictamen.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	AC03/CPPP-
03-11-2020
	Menciona: “Con gusto consejera presidenta. Los puntos resolutivos del dictamen  son los siguientes:

Primero. Se propone realizar la redistribución del financiamiento público para el sostenimiento de actividades ordinarias permanentes y específicas de los Partidos Políticos Nacionales conforme a los considerandos VII y VIII del presente dictamen.

Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica de Comisiones, haga del conocimiento del presente dictamen al consejero presidente y a la secretaria ejecutiva de este organismo electoral, a efecto de que en su oportunidad se someta a consideración del Consejo General de este instituto.”


	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Manifiesta: “Está a su consideración el presente proyecto de dictamen.”  

Añade: “En virtud de no existir consideraciones al respecto, le solicito al secretario técnico proceda a tomar la votación a las consejeras y el consejero integrantes de la Comisión.”


	Secretario Técnico
	 Responde: “Con gusto consejera presidenta. En votación nominal, pregunto a  las consejeras y al consejero electoral, integrantes de la Comisión, el sentido de su voto respecto del dictamen que se somete a su consideración.”

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	*
	
	

	Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Añade: “Muchas gracias, le solicito de nueva cuenta continué con el siguiente punto del orden del día, por favor.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado

	
	4. Asuntos generales.

	Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Manifiesta: “Esta a su consideración este espacio, si alguien desea tratar algún asunto general, adelante.” 

Añade: “Bueno, en virtud de no existir algún tema para abordar en este punto de asuntos generales y al haberse agotado todos los puntos del orden del día, se da por concluida la presente sesión, siendo las  trece horas con once minutos del 3 de noviembre del 2020. Muchísimas gracias y buenas tardes  a todas y todos.”

	Por la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos

	


Claudia Alejandra Vargas Bautista 
Consejera electoral presidenta

	


Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
Consejera electoral integrante
	


Miguel Godínez Terríquez
Consejero electoral integrante

	


Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico

	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la segunda sesión ordinaria de la Comisión de Prerrogativas a Partidos Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 03 de noviembre de 2020. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=spimXzCn-H4&t=46s ----------------------------
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